
Parental Questionanaire results November 2022 

Thank you to all our parents who responded to our questionnaire this term. The 

results are very positive and we are delighted that you recognise the hard work 

of the children and staff.  

This information will be shared with the staff and governors of the school and 

will form the basis for discussions around making any necessary changes in light 

of your feedback. 

 

My child is happy in school  99%    Strongly agree/Agree 
  1%    Disagree/strongly disagree 
 

The school is a welcoming place for 
parents/carers 
 

100% Strongly agree/Agree 

The school responds well to any concerns that I 
may have 

98%   Strongly agree/ Agree 
  2%    Disagree/strongly disagree 
 

There are systems in place to inform me how 
well my child is doing 

98%   Strongly agree/Agree 
  2%    Disagree/strongly disagree 
 

My child is making good progress 98%   Strongly agree/Agree 
  2%    Disagree/strongly disagree 
 

Teaching at the school is good      99%   Strongly agree/Agree 
  1%    Disagree/strongly disagree 
 

Staff expect my child to work hard and do 
his/her best 
 

100% Strongly agree/Agree 

There are a good range of activities that my 
child finds interesting and enjoyable 

98%   Strongly agree/Agree 
  2%    Disagree/strongly disagree 
 

The school provides appropriate homework 96%   Strongly agree/Agree 
  4%    Disagree/strongly disagree 
 

The school teaches my child to persevere when 
he/she finds things hard 

98%   Strongly agree/Agree 
  2%    Disagree/strongly disagree 
 

The school helps my child acquire the 
knowledge needed to succeed in the future 

98%   Strongly agree/Agree 
  2%    Disagree/strongly disagree 
 

Pupils at the school behave well 96%   Strongly agree/Agree 
  4%    Disagree/strongly disagree 
 

The school teaches my child to respect people 
from different backgrounds, races, religions etc 

100% Strongly agree/Agree 
 
 

The school is god at stopping bullying or racism 
and deal with it if it happens 

96%   Strongly agree/Agree 
  4%    Disagree/strongly disagree 
 

The school is a safe place for my child  100% Strongly agree/Agree 
 

 


